

Andelsselskabet Bjæverskov Vandværk 1964 a.m.b.a.

Ordinært bestyrelsesmøde.

Mandag, den 3. oktober 2022, kl. 16.00.

Deltagere

Formand	Lasse Buus (LB).
Næstformand & driftsleder	Flemming Brandt (FB).
Kasserer	Søren Langholm (SL).
Måleransvarlig m.v.	Benny Petersen (BP).
Ansvarlig f. ledelsessystem, hjemmeside	Jens Jørgen Hansen (JJH).
Sekretær, suppleant 1	Orla Johannsen (OJ).
Suppleant 2	John Nielsen (JN).
Driftslederassistent	Preben Jensen (PJ) uden for bestyrelsen.

Referat og dagsorden

1. Reparation af rør

Formanden kunne oplyse, at der to steder på ledningsnettet ved Vindegårsvej/ Lidemarksvej er stikledninger blokeret af rødder. Udskiftninger vil sandsynligvis kræve lukning af vandet på strækningen mod Lidemark. Udskiftning er planlagt til onsdag, den 5. oktober kl. 9-12. Forbrugere på ledningen mod Lidemark må påregne lukning af vandet og vil blive oplyst herom via SMS.

Bestyrelsen tog formandens orientering til efterretning.

2. Uklarhedsmåling på filtre

Formanden orienterede om, at drikkevandets klarhed (turbiditet) efter filter løbende kan måles direkte af egnet måleudstyr. Måleudstyr koster ca. 20.000 kr. Samlet installation vil beløbe sig til ca. 100.000 kr. Vandværksforeningen afholder webinar om løsningen, hvor der kan opnås supplerende information om fordele m.m.

Bestyrelsen valgte at afvente yderligere information fra webinar, hvorefter spørgsmålet genoptages.

3. 60 boliger, Kildebjerg Agre

Formanden kunne oplyse, at en del stophaner ved byggeriet var blevet beskadiget som følge af tung kørsel og skulle udskiftes. Udskiftning udføres af Skovbo VVS af bygherren og for dennes regning.

Bestyrelsen tog formandens orientering til efterretning.

4. Evaluering af åbent hus arrangement

Arrangementet forløb godt og var begunstiget af solrigt vejr. Det blev vurderet, at der var lidt færre deltagere end ved forrige åbent hus.

Bestyrelsen besluttede at gentage åbent hus i 2024.

5. Lukning af hul i loft i bryggers

Aftræk i loft og på tag fra det nedtagne gasfyr er åbent og bør lukkes.

(FB) gav tilsagn om at få udført lukningen.

6. Rapportering fra bestyrelsesmedlemmer

- a) **Formand (LB)**: Intet nyt.
- b) **Næstformand, driftsleder (FB)**: Havde arbejdet videre med indregulering af pumperne for at opnå en så energi-optimal pumpeaktivitet som muligt. (FB) præsenterede udskrift, der viste, at pumperne nu var indreguleret, så driften foregik jævnt over døgnet, uden væsentlige energikrævende spidser.
- c) **Kasserer (SL)**: Oplyste at der pt. var 19 forbrugere i restance.
- d) **Måleransvarlig (BP)**: Har adviseret forbruger om mulig utæthed.
- e) **Ansvarlig for ledelsessystem (JJH)**: Intet.
- f) **Driftslederassistent (PJ)**: Intet.
- g) **Sekretær (OJ)**: Orienterede om, at beplantning m.m. i haven var afsluttet med godt resultat. Herunder er også udført en tilbageklipping af hækken ud mod fortovet. Klipping af de tre kugleakacier er blevet udsat til efter løvfald.
- h) **Danske Vandværker og Køge Vandråd**: Nyt medlem indtrådt fra Ejby Vandværk.

7. Næste møde

Mandag, den 28. november kl. 16.

8. Eventuelt

Intet.